

山越嶺，才來到義診現場。多位居住遙遠的居民，趕了兩個多小時路途才到達現場。對於慈濟人不辭辛苦，不顧遙遠，提供貧困民眾這些緊要的醫療服務，內心均十分感恩。義診後，接著探訪該區貧戶，並發放衣物、毛毯給十五戶貧苦家庭。

援助黑人寡婦度過困境 南非慈濟人展現大愛

85.03.25

南非聯絡處慈濟人於本日將新台幣一萬六千餘元，交予新近喪夫的黑人女傭 Joyce，作為她安喪丈夫的費用。

去年 12 月，醫師宣布 Joyce 的丈夫已到癌症末期，由於丈夫的醫療費，加上七個小孩的生活費及學費，完全仰賴 Joyce 一人替人幫傭的微薄收入。如今丈夫往生，喪費無著。慈濟人及時捐助一筆喪葬費，讓她數度哽咽，無法言語。Joyce 目前有四位子女仍在就學中，慈濟將提供獎學金以資助其順利完成學業。

關懷多重殘障的孩子 奧斯汀慈濟人義賣忙募款

85.03.30

德州奧斯汀慈濟人關懷殘障學生，於本日參加羅絲岱爾多重殘障學校（Rosedale School）籌募學生活動經費義賣會，為該校募得五百三十美元。

除了每週例行的慰訪外，這是慈濟人第二年協助教育經費短絀的該校募款。義賣物品，或來自委會的捐贈，或向休士頓及達拉斯的師姊們募來整箱的玩具、芭比娃娃、小擺飾、圍裙、首飾及衣物等。在慈濟人大力推銷下，義賣品一下子就搶購一空，活動結束後，由慈配師姊將義賣所得五百三十美元支票，贈予副校長史地夫代表接受。

千人茶會肇因緣 期待吉打州成立新據點

85.03.30

馬來西亞檳城慈濟人於是日晚在吉打州斗母宮舉辦千人茶會。林濟遠師兄與眾分享何以從一週三天半的志工，成為慈濟志工的原因，在於他領悟到要「知福、惜福、再造福」；慈青陳玲芳與李慈顯師姊亦相繼上台現身說法。晚會在師兄姊及合唱團帶領一千多名民眾合唱「感謝天，感謝地」的手語歌中，畫下圓滿句點。

對吉打州民眾踴躍參與慈濟活動的檳城負責人郭濟航師兄表示，期待吉打州繼馬六甲、怡保、吉隆坡、檳城之後，成為馬來西亞第五個聯絡據點。

新會所啟用 加上升格 紐澤西支會雙喜臨門

85.03.30

紐澤西聯絡處於本日舉行成立周年慶時，升格為「紐澤西支會」，同時舉行新會所啟用儀式。是繼德州、紐約、芝加哥支會之後，在美國地區成立的第四個慈濟支會。新會所佔地約七十坪，可同時容納百人共修與開會；設有佛堂、會議室、辦公室、兒童休息室、廚房及大教室等，將逐步開展委員、慈青及慈幼等各項活動。

紐澤西支會於去年 3 月 12 日成立聯絡處，在短短一年內就得到「四個第一」的紀錄——包括志工成長率最為迅速、會員增加最快、以最短時間合格成立、支會成立的同時也啟用新會所。周年慶茶會在 Montville 高中大禮堂舉行，有將近四百位來賓參加盛會。台北駐紐約經濟文化辦事處副處長廖慶宏、黃思賢執行長、紐約支會負責人濟奕師兄、紐澤西負責人慮瑢師姊應邀分別致辭。